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6/2 Installatiehandleiding | Flexibele Profielen

ARSTYL® FLEX • WALLSTYL® FLEX

■ Breng ADEFIX® PLUS-lijm aan voor de plaatsing en aan de verbindin-
gen en verstekken (zie LIJMVERBRUIK).

■ Werk de aldus ontstane lijmverbinding af met ADEFIX® plamuurlijm.
■ Schuin bij naar binnen gebogen wanden van een kamer (bolle wanden 

van vooraan bekeken) de achterzijde van de sierlijsten met het afbreek-
mes af: rond de smalle zijde aan de achterkant van de sierlijst. Dit zorgt 
voor een betere verbinding.

■ Maak de verbinding waar mogelijk met het standaard profiel ARSTYL®/
WALLSTYL® (bijv. Z19 FLEX tot Z19) in een hoek van de kamer. ARS-
TYL®-wandpanelen zijn alleen in de lengterichting compatibel met FLEX-
panelen, niet in de breedterichting.

■ Bevestig de sierlijsten tijdens de plaatsing met behulp van  
spijkers of schroeven totdat de montagelijm droog is (ongeveer 24 uur).

■ Voor verdere operaties, zie PLAFONDLIJSTEN.

De stralen verwijzen naar het gebruik 
tegen de wand, bijvoorbeeld niveau 
van een doorgang, een deur, 
een rond raam, enz.

De stralen verwijzen naar het gebruik 
aan het plafond, de muur, de vloer, enz.

Houd de sierlijsten ARSTYL® FLEX/WALLSTYL® FLEX 
warm voordat ze geplaatst worden (leg ze op een  
radiator of verwarm ze met een haardroger).

MINIMUM STRAAL VAN DE AFRONDING

Min. straal
Z10 FLEX	  20 cm
Z1220 FLEX 	 165 cm
Z1240 FLEX             155 cm
Z15 FLEX	  155 cm
Z16 FLEX	  165 cm
Z19 FLEX	  250 cm
WD2 FLEX	 20 cm
Z13 FLEX	  70 cm
Z1360 FLEX	 20 cm
FD2 FLEX	 20 cm
FD2S FLEX	 20 cm
FL1 FLEX	   20 cm
FL2 FLEX	   20 cm
FT2 FLEX	 20 cm
Allegrettino FLEX	 20 cm
Allegretto FLEX 	 20 cm
Calando FLEX 	 20 cm
Canelé S FLEX	 20 cm
Canelé L FLEX	 20 cm
Canelé XL FLEX 	 20 cm
Dorique FLEX 	 20 cm

Min. straal
WD2 FLEX	 100 cm
Z10 FLEX	  30 cm
Z13 FLEX	  90 cm
Z1360 FLEX 	 60 cm
FL1 FLEX	  110 cm
FL2 FLEX	  140 cm
FT2 FLEX	 100 cm


